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Wir freuen uns über Ihr Interesse an der Firma NEMA entertainment GmbH und unseren 
Leistungen. Uns ist es wichtig, den Schutz Ihrer personenbezogenen Daten, die bei der 
Erhebung, Verarbeitung und Nutzung bezüglich des Besuchs des Online-Angebotes 
gespeichert werden, zu gewährleisten. 

Sollten Sie mit uns über die auf der Homepage eingestellten E-Mail-Adressen in Kontakt 
treten wollen, weisen wir darauf hin, dass die Vertraulichkeit der übermittelten 
Informationen nicht gewährleistet ist. Der Inhalt von E-Mails kann von Dritten eingesehen 
werden. Wir empfehlen Ihnen daher, uns vertrauliche Informationen ausschließlich über 
den Postweg zukommen zu lassen.

Mit dieser Erklärung geben wir Ihnen einen Überblick, wie bei der Nutzung unserer 
Homepage Daten zu Ihrer Person erhoben und verarbeitet werden und was Sie ggf. selbst 
zum besseren Schutz Ihrer Daten tun können. 

1. Verantwortlicher

Der Verantwortliche im Sinne der Datenschutz-Grundverordnung und anderer nationaler 
Datenschutzgesetze der Mitgliedsstaaten sowie sonstiger datenschutzrechtlicher 
Bestimmungen ist das Unternehmen:

NEMA entertainment GmbH
Alfred-Hess-Straße 18A, D-99094 Erfurt  
Tel.: 049 361 - 2 26 01 46  
E-Mail:  info@nema-entertainment.de  
Website: www.nema-entertainment.de und www.nema-entertainment.com 

2. Datenschutzbeauftragte/r des Unternehmens

E-Mail: info@nema-entertainment.de 

3. Rechtsgrundlage für die Verarbeitung personenbezogener Daten

Soweit wir für Verarbeitungsvorgänge personenbezogener Daten eine Einwilligung der 
betroffenen Person einholen, dient Art. 6 Abs. 1 lit. a EU-Datenschutzgrundverordnung 
(DSGVO) als Rechtsgrundlage.
Bei der Verarbeitung von personenbezogenen Daten, die zur Erfüllung eines Vertrages, 
dessen Vertragspartei die betroffene Person ist, erforderlich ist, dient Art. 6 Abs. 1 lit. b 
DSGVO als Rechtsgrundlage. Dies gilt auch für Verarbeitungsvorgänge, die zur 
Durchführung vorvertraglicher Maßnahmen erforderlich sind.
Soweit eine Verarbeitung personenbezogener Daten zur Erfüllung einer rechtlichen 
Verpflichtung erforderlich ist, der unser Unternehmen unterliegt, dient Art. 6 Abs. 1 lit. c 
DSGVO als Rechtsgrundlage.
Für den Fall, dass lebenswichtige Interessen der betroffenen Person oder einer anderen 
natürlichen Person eine Verarbeitung personenbezogener Daten erforderlich machen, 
dient Art. 6 Abs. 1 lit. d DSGVO als Rechtsgrundlage.
Ist die Verarbeitung zur Wahrung eines berechtigten Interesses unseres Unternehmens 
oder eines Dritten erforderlich und überwiegen die Interessen, Grundrechte und 
Grundfreiheiten des Betroffenen das erstgenannte Interesse nicht, so dient Art. 6 Abs. 1 
lit. f DSGVO als Rechtsgrundlage für die Verarbeitung. 



4. Wie nutzen wir Daten zu Ihrer Person, wie geben wir sie weiter

Sofern innerhalb des Internetangebotes die Möglichkeit zur Eingabe persönlicher oder 
geschäftlicher Daten (E-Mail-Adressen, Namen, Anschriften) besteht, so erfolgt die 
Preisgabe dieser Daten seitens des Nutzers auf ausdrücklich freiwilliger Basis. Die von 
Ihnen zur Verfügung gestellten personenbezogenen Daten verwenden wir ausschließlich 
zur Erfüllung Ihrer Wünsche und Anforderungen, also in der Regel zur Abwicklung des mit 
Ihnen geschlossenen Vertrages oder zur Beantwortung Ihrer Anfrage.

Eine Weitergabe, Verkauf oder sonstige Übermittlung Ihrer personenbezogenen Daten an 
Dritte erfolgt nicht, es sei denn, dass dies zum Zwecke der Vertragsabwicklung erforderlich 
ist oder Sie ausdrücklich eingewilligt haben. Eine erteilte Einwilligung kann mit Wirkung für 
die Zukunft jederzeit widerrufen werden.

5. Wie lange bleiben Ihre Daten gespeichert

Grundsätzlich speichern wir alle Informationen, die Sie uns übermitteln, bis der jeweilige, 
z.B. vertragliche Zweck erfüllt ist. Z.B. bei Anfragen bis zur Erledigung. Ist eine längere 
Speicherung gesetzlich vorgesehen, erfolgt die Speicherung in diesem Rahmen.

Sollten Sie nicht mehr wünschen, dass wir Ihre Daten nutzen, so kommen wir dieser Bitte 
natürlich umgehend nach. Bitte wenden Sie sich dazu an die unter „Verantwortlicher“ 
angegebene Adresse.

6. Wann werden Ihre Daten gelöscht

Die Löschung der gespeicherten personenbezogenen Daten erfolgt, wenn Sie ihre 
Einwilligung zur Speicherung widerrufen, wenn die Kenntnis der Daten zur Erfüllung des 
mit der Speicherung verfolgten Zwecks nicht mehr erforderlich ist oder wenn die 
Speicherung aus sonstigen gesetzlichen Gründen unzulässig ist. Daten für 
Abrechnungszwecke und buchhalterische Zwecke werden von einem Löschungsverlangen 
nicht berührt. 

7. Das sind Ihre Datenschutzrechte

Sie haben im Rahmen der geltenden gesetzlichen Bestimmungen jederzeit das Recht auf 
unentgeltliche Auskunft über Ihre gespeicherten personenbezogenen Daten, deren 
Herkunft und mögliche Empfänger und den Zweck der Datenverarbeitung (Art. 15 
DSGVO) und ggf. ein Recht auf Berichtigung unrichtiger Daten Art. 16 DSGVO), Löschung 
dieser Daten (Art. 17 DSGVO) das Recht auf Einschränkung der Verarbeitung nach Art. 18 
DSGVO, auf Widerspruch (Art. 21 DSGVO) sowie das Recht auf Datenübertragbarkeit von 
Ihnen bereitgestellter Daten nach Art. 20 DSGVO). Beim Auskunftsrecht und beim 
Löschungsrecht gelten die Einschränkungen nach §§ 34 und 35 BDSG.

Darüber hinaus steht Ihnen im Falle datenschutzrechtlicher Verstöße ein Beschwerderecht 
bei der zuständigen Aufsichtsbehörde zu (Art. 77 DSGVO i.V.m. §19 BDSG). Zuständige 
Aufsichtsbehörde in datenschutzrechtlichen Fragen ist der Datenschutzbeauftragte des 
Landes Thüringen, in dem unser Unternehmen seinen Sitz hat.

8. Wie Sie gegebene Einwilligungen zur Datenverarbeitung widerrufen können

Viele Datenverarbeitungsvorgänge sind nur mit Ihrer ausdrücklichen Einwilligung möglich. 
Sie können eine bereits erteilte Einwilligung jederzeit widerrufen. Dazu reicht eine 
formlose Mitteilung per E-Mail an uns. Die Rechtmäßigkeit der bis zum Widerruf erfolgten 
Datenverarbeitung bleibt vom Widerruf unberührt. 



9. Erfassung von allgemeinen Daten und Informationen

Die Websites nema-entertainment.de und nema-entertainment.com erfassen mit jedem 
Aufruf einer Internetseite durch ein automatisiertes System eine Reihe von allgemeinen 
Daten und Informationen. Diese werden in den Zugriffs-Logfiles und Fehler-Logfiles auf 
dem Server beim Provider gespeichert. Diese Logfiles enthalten die IP Adresse des 
Besuchers, und damit personenbezogene Daten.

Es werden dort folgende Daten erfasst:

a) Besuchte Webseite
b) Uhrzeit zum Zeitpunkt des Zugriffes
c) Menge der gesendeten Daten in Byte
d) Quelle/Verweis, von welchem Sie auf die Seite gelangten
e) Verwendeter Browser
f) Verwendetes Betriebssystem
g) Verwendete IP Adresse

Die IP Adresse wird nach 24 Stunden anonymisiert; dazu wird das letzte Oktett genullt. Die 
Löschung erfolgt dann spätestens nach 7 Tagen.

Die Logfiles werden zur Aufrechterhaltung des Serverbetriebs und zur statistischen 
Auswertung erhoben und gespeichert. Bei der Nutzung dieser allgemeinen Daten und 
Informationen zieht das Unternehmen NEMA entertainment GmbH keine Rückschlüsse 
auf die betroffene Person.

Die anonymen Daten der Server-Logfiles werden getrennt von allen durch eine betroffene 
Person angegebenen personenbezogenen Daten gespeichert.

10. E-Mail-Kontakt

a)  Beschreibung und Umfang der Datenverarbeitung
Eine Kontaktaufnahme ist über die bereitgestellte E-Mail-Adresse möglich. In diesem Fall 
werden die mit der E-Mail übermittelten personenbezogenen Daten des Nutzers 
gespeichert.
Es erfolgt in diesem Zusammenhang keine Weitergabe der Daten an Dritte. Die Daten 
werden ausschließlich für die Verarbeitung der Konversation verwendet. 

b) Rechtsgrundlage für die Datenverarbeitung 
Rechtsgrundlage für die Verarbeitung der Daten, die im Zuge einer Übersendung einer E-
Mail übermittelt werden, ist Art. 6 Abs. 1 lit. f DSGVO. Zielt der E-Mail-Kontakt auf den 
Abschluss eines Vertrages ab, so ist zusätzliche Rechtsgrundlage für die Verarbeitung 
Art. 6 Abs. 1 lit. b DSGVO.

c)  Datenlöschung und Speicherdauer
Die Daten werden gelöscht, sobald sie für die Erreichung des Zweckes ihrer Erhebung 
nicht mehr erforderlich sind. Für die personenbezogenen Daten, die per E-Mail übersandt 
wurden, ist dies dann der Fall, wenn die jeweilige Konversation mit dem Nutzer beendet 
ist. Beendet ist die Konversation dann, wenn sich aus den Umständen entnehmen lässt, 
dass der betroffene Sachverhalt abschließend geklärt ist. 

d)  Widerspruchs- und Beseitigungsmöglichkeit
Der Nutzer hat jederzeit die Möglichkeit, seine Einwilligung zur Verarbeitung der 
personenbezogenen Daten zu widerrufen. Nimmt der Nutzer per E-Mail Kontakt mit uns 
auf, so kann er der Speicherung seiner personenbezogenen Daten jederzeit 
widersprechen. In einem solchen Fall kann die Konversation nicht fortgeführt werden.
Alle personenbezogenen Daten, die im Zuge der Kontaktaufnahme gespeichert wurden, 
werden in diesem Fall gelöscht.



11. Buchungsanfrage-Formular 

a)  Beschreibung und Umfang der Datenverarbeitung
Auf unserer Internetseite ist ein Buchungsanfrage-Formular vorhanden, welches für die 
elektronische Kontaktaufnahme genutzt werden kann. Nimmt ein Nutzer diese Möglichkeit 
wahr, so werden die in der Eingabemaske eingegeben Daten an uns übermittelt und 
gespeichert.
Für die Verarbeitung der Daten wird im Rahmen des Absendevorgangs Ihre Einwilligung 
eingeholt und auf diese Datenschutzerklärung verwiesen.

b)  Rechtsgrundlage für die Datenverarbeitung 
Rechtsgrundlage für die Verarbeitung der Daten ist bei Vorliegen einer Einwilligung des 
Nutzers Art. 6 Abs. 1 lit. a DSGVO.

c)  Zweck der Datenverarbeitung 
Wir verarbeiten die personenbezogenen Daten von Kunden aus der Eingabemaske zum 
Zwecke der Abwicklung der gewünschten Dienstleistung. Bei Abschluss eines Vertrages 
mit einem Kunden werden die übermittelten Daten zum Zwecke der Abwicklung der 
gewünschten Dienstleistung unter Beachtung der gesetzlichen Vorschriften gespeichert.

d) Datenlöschung und Speicherdauer
Die Daten werden gelöscht, sobald sie für die Erreichung des vertraglichen Zweckes ihrer 
Erhebung nicht mehr erforderlich sind

e)  Widerspruchs- und Beseitigungsmöglichkeit
Der Nutzer hat jederzeit die Möglichkeit, seine Einwilligung zur Verarbeitung der 
personenbezogenen Daten zu widerrufen. Nimmt der Nutzer per Buchungsanfrage-
Formular Kontakt mit uns auf, so kann er der Speicherung seiner personenbezogenen 
Daten jederzeit widersprechen. In einem solchen Fall kann die Abwicklung der 
gewünschten Dienstleistung nicht fortgeführt werden. Alle personenbezogenen Daten, die 
im Zuge der Kontaktaufnahme gespeichert wurden, werden in diesem Fall gelöscht.
 


